

DISPOSICIONES GENERALES

OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

1064

CORRECCIÓN DE ERRORES del Acuerdo de 30 de enero de 2014, del Consejo de Administración de Osakidetza-Servicio vasco de salud, por el que se constituyen en el Área Sanitaria de Bizkaia, tres organizaciones de servicios sanitarios integrados, denominadas respectivamente «Bilbao-Basurto», «Barrualde-Galdakao» y «Barakaldo-Sestao».

El artículo 18.2.b) Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole, en la versión en euskera, del texto del Acuerdo de 30 de enero de 2014, del Consejo de Administración de Osakidetza-Servicio vasco de salud, por el que se constituyen en el Área Sanitaria de Bizkaia, tres organizaciones de servicios sanitarios integrados, denominadas respectivamente «Bilbao-Basurto», «Barrualde-Galdakao» y «Barakaldo-Sestao», publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 38, de 25 de febrero de 2014, se procede a su corrección.

En la página 2014/896 (8/1), donde dice:

«Osasuneko sailburuak "X. Legegintzaldirako Osasun Politiken Lerro Nagusiak" aurkeztu zituen Eusko Legebiltzarrean, eta horiekin bat etorriaz, Osakidetza-Euskal osasun zerbitzuak zehaztu egin ditu 2013-20116 epealdirako Ildo Estrategikoak eta Ekintza Planak».

Debe decir:

«Osasuneko sailburuak "X. Legegintzaldirako Osasun Politiken Lerro Nagusiak" aurkeztu zituen Eusko Legebiltzarrean, eta horiekin bat etorriaz, Osakidetza-Euskal osasun zerbitzuak zehaztu egin ditu 2013-2016 epealdirako Ildo Estrategikoak eta Ekintza Planak».

En la página 2014/896 (8/8), donde dice:

«Bizkaiko Osasun Barrutiko Lurralde Eremua:

3.– Bidasoako Erakunde Sanitario Integratua».

Debe decir:

«Bizkaiko Osasun Barrutiko Lurralde Eremua:

3.– Barrualde-Galdakaoko Erakunde Sanitario Integratua».